

## Iz delavskih krogov. Pričetek z delom.

**V RAZNIH PAPIRNICAH V DR-  
ŽAVI NEW HAMPSHIRE,  
SO ZOPET PRIČELI Z  
D E L O M.**

V tovarni za izdelavo strojev v  
Pawtucket, R. I., zopet delajo.

### ŠTRAJK V MAINE.

Berlin, N. H., 17. nov. V tuk. pa-  
pirnicah, ki so last International  
Paper Co., in v katerih se že tri mesece  
ni delalo, so sedaj zopet z delom pri-  
čeli, dasiravno se še ne dela v toli-  
ke meri, kakor običajno ob dobrih  
časih. Pričakovati pa je, da se bo do  
konec tega tedna zopet delalo z  
vsemi stroji. V nadalje bodo v vseh  
tovarnah te družbe najemali delav-  
ce, ne da bi se pri tem ozirali na to,  
spadajo li delavci k unijam, ali ne.  
Rumford, Me., 17. nov. V tuk. ve-  
likej papirnici, so nastale difference  
med delavci in njihovimi delodajal-  
ci radi plače in delavnega časa. Ker  
ni moglo priti do sporazuma, so več-  
raj delavci pričeli s štrajkom. Z del-  
om so pa prenehali pred vsem radi  
tega, ker je tovarniško vodstvo brez  
pravega vzroka odslovilo dva delav-  
ca.

Providence, R. I., 17. nov. V tovar-  
nah Fales & Jenks Machine Co., ka-  
kor tudi v tovarni Easton & Burn-  
ham Machine Co., se je v ponedeljek  
pričelo z delom. Sicer se je delalo v  
obeh podjetjih vse poletje, toda le  
po par dni na teden, tako, da je bil  
zaslužek delavcev uprav nezadosten.  
Tudi v Aloika Mills, ktera tovarna  
je bila skoraj vse leto zaprta, se je  
v ponedeljek pričelo z delom.

### PONESREČENI PREMOMARJI.

Vzpenjača se je utrgala in šest pre-  
mogarjev je ubitih.

Pittsburg, Pa., 17. nov. V premo-  
govem rovu Elsworth št. 1 v countyju  
Washington se je utrgala vzpenjača  
in pri tem je bilo šest premogarjev  
na mestu ubitih, dočim je bil je-  
den smrtno ranjen in trem se ni prav-  
niče zalega zgodilo. Nesreča se je pri-  
petila, ker so bile železne vrvi vzpen-  
jače pokvarjene. Vzpenjača je pa-  
dla 285 čevljev globoko. Rov je last  
Ellsworth Coal Co.

### Zmaga prohibicionistov.

Columbus, Ohio, 17. nov. Včeraj  
se je vršila Local Option volitev in  
prohibicionisti so zmagali v countyju  
Muskingum, Tuscarawas in Han-  
cock. V countyju Muskingum je 82  
gostin, v Tuscarawas 92 in v Han-  
cocku le 23. Vse te gostilne bodo  
morale prenehati s poslovanjem.

### Nemški vojaški zrakoplovi na Fran- coskem.

Paris, 17. nov. Današnje jutranje  
časopisje javlja, da so v Franciji  
vzmirjeni, ker prihaja preko meje  
vedno večje število nemških vojaških  
balonov, v katerih so častniki nemške  
vojske. Vlada je naročila svojemu  
poslaniku v Berlinu, naj pri vladi  
protestuje proti pošiljanju balonov  
preko meje.

## PRATIKE za leto 1909.

Slovenska pratika Kleinmayerjeva  
in velika pratika Blaznikova ste do-  
biti po 10 centov komad.  
Razprodajalci, kateri jih vzamejo  
sto komadov po \$6.00.  
Nadalje imamo v zalogi še nekaj  
iztisov

### knjig „družbe sv. Mohorja“

in te prodajamo, dokler zaloga ne  
poide, po \$1.30 s poštnino ali eks-  
presnimi stroški vred.  
Rojaki v Clevelandu, Ohio, in okoli-  
ci dobe iste tudi v naši podružnici  
v Clevelandu, O., 6104 St. Clair Ave.  
N. E.

Upravništvo „Glasa Naroda“.  
82 Cortlandt St., New York, N. Y.

## Sladkorjev trust obdolžen skrivarenja.

**VLADA ZJEDINJENIH DRŽAV  
GA SEDAJ TOŽI NA PLA-  
ČILO 3.624.121 DOL.**

Proti trustu je sedaj vloženi sedem  
obtožb hkrati.

### PREVARE.

Poroča se nam, da je zvezina vlada  
po zveziem pokrajinskem pravniku  
Simsonu vložila sedem tožb proti  
sladkorjevemu trustu, oziroma proti  
American Sugar Refining Co. Pri  
tem se gre za svoto v skupnem znes-  
ku \$3.624.121. To svoto bo moral  
trust plačati (ako bo kedaj pla-  
čal!) vsled tega, ker se je baje do-  
gnalo, da njegovi uradniki pri tehta-  
nju uvoženega sladkorja goljufajo  
vlado za carino. Prva obtožba proti  
trustu je bila že v oktobru vložena  
in pri tej se gre za svoto \$1.500.000.  
S to tožbo zahteva vlada plačanje  
imenovane svote, za katero je bila po  
trustu na carini ogoljufana tekem  
zadnjih šestih let. Ostalih šest tožb  
je vlada vložila koncem minolega  
meseca in s temi zahteva plačanje  
carine za dobo zadnjih dveh let. Prve  
prevare so baje že zastarane.

Zvezini pravnik navaja v svoji  
tožbi natančno način, po katerem so  
trustovi uradniki vlado goljufali. In  
v vsakem vozu so bile namreč pritrje-  
ne take naprave, da se vsled teh nap-  
rav teža sladkorja ni nikdar zamo-  
gla dognati, oziroma, da se je vedno do-  
gnalo, da sladkor mnogo manj tehta,  
kakor je tehtal v resnici.

Kazensko svoto, za katero toži se-  
daj vlada imenovani trust, je pokra-  
jinski pravnik Simson izračunal na-  
tatančno po številu funtov sladkorja,  
kojega je trust uvozil v Združene  
države, ne da bi plačal zanj predpi-  
sano carino.  
Zastopniki trusta so že vložili od-  
govor na tožbo in naravno zaniku-  
je vse navedbe ter zahtevajo dokaz-  
e. Obravnava pride kmalo na vrsto  
pri višjem sodišču.

### VSE PREMOŽENJE SO MU UKRADLI.

Potniku, ki je bil namenjen v staro  
domovino.

Iz Californije je despel v New  
York 45 stari Neme Henry Meinicke  
z namenom, da se poda v svojo staro  
domovino, ker je nekoliko bolhelen.  
Seboj je imel vse svoje prihranke  
množih let v skupnej svoti \$2500.  
Z njim je prišla tudi njegova žena.  
V New Yorku sta se nastanila v hiši  
269 West St. Na ulici se je seznanil  
z dvema kcah 40 let starima možki-  
ma, ki sta takoj postala njegova pri-  
jatelja. Jeden izmed teh je namera-  
val potovati v Evropo z istim parni-  
kom kakor Meinicke in vsled tega ga  
je naprosil, naj sbrani Meinicke nje-  
gov denar. Dal mu je \$30 in to svoto  
je Meinicke shranil v svoj mali  
kovček k svojemu denarju. Njegova  
znanca sta se potem odstanila in  
ker jih pol ure ni bilo nazaj, je po-  
gledal v kovček. Razun imenovanih  
\$30 ni našel v njem niti centa in tako  
je prišel ob ves denar, za kojega se  
je v Californiji več let moral mučiti.  
Zadevo je prijaviil policiji, toda le  
malo je upanja, da bo še kedaj  
prišel do svojega denarja.

Tatvina na ta način se je v New  
Yorku pripetila že nešteto krat in tu-  
di marsikak Slovenec je že na ta na-  
čin prišel ob svoj denar. Radi tega  
svarimo rojake, ki potujejo, da skrb-  
no čuvajo svoj denar in da ne skle-  
pajo na ulicah prijateljstva z ljudmi,  
kojih ne poznajo.

### Konec plovitbe na kanalih.

Albany, N. Y., 17. nov. Minolo  
sredo so oficijelno končali plovitbo  
na kanalih Oswego in Champlain,  
kajti voda na kanalih bo kmalo  
zmrznila. Čuvaji kanalov opravljajo  
še službo vsaki večer do 6. ure, ker  
je morda še kaka ladja na kanalih.  
Letošnja plovitba po kanalih se je  
dobro izplačala. Kanal Erie ostane  
še do 1. decembra odprt prometu.

## Pretkan goljuf. \$700.000 prisvojil.

**PETER VAN VLISINGEN V  
CHICAGU, JE KRADEL 20  
LET, PREDNO SO MU  
PRIŠLI NA  
S L E D.**

Pri sodišču je priznal vse svoje lopov-  
ščine in je bil obsojen  
v 14letno ječo.

### PREVARE PRI ZEMLJIŠČIH.

Chicago, Ill., 17. nov. Peter Van  
Vlissingen je včeraj pri sodišču iz-  
povedal, da je tekem let na goljufiv  
način pridobil svoto v znesku 700 ti-  
soč dolarjev in sicer s tem, da je po-  
narejal posvetne listine in druge no-  
je. Vlissingen je spadal med naj-  
glednejše chicške trgovce s zemlji-  
šči. Par ur potem, ko so ga aretirali,  
je sam prosil, naj ga takoj obsodijo  
in to je sodišče naravno tudi storilo  
s tem, da ga je obsodilo v 14letno je-  
čo. Med aretacijo in obsodbo je mino-  
le malo ur. Prijeli so ga v njego-  
vej pisarni, 172 Washington St. Pri  
sodišču je s solzami v očeh izjavil,  
da je tekem zadnjih 18 ali 20 let do-  
bival denar s pomočjo ponarejenih  
listin, ne da bi mu kedaj kedaj prišel  
na sled. Dasiravno je mnogo ponare-  
jenih listin zopet kupil nazaj, je na  
ta način ogoljufal najmanj 25 osov  
in sicer za veliko svoto \$700.000.  
Podpis je ponarejal s pomočjo neke  
električne in fotografične napra e,  
kojo je imel vedno v svoji pisalnej  
mizi. Kadar je dobil kak podpis ka-  
kega bogatega človeka, ga je vedno  
fotografiral in tako mu je bilo prav  
lahko potem tudi denarne nakaznice  
ponarediti. Pri obravnavi se ni niti  
malo zagovarjal in je le prosil, naj  
ga takoj obsodijo.

Popoldne ob 1.30 je bil aretovan  
in zvečer ob 5. uri je sedel v zapo-  
rih countyja kot jetnik. Aretovani-  
jejo vse navedbe ter zahtevajo dokaz-  
e. Obravnava pride kmalo na vrsto  
pri višjem sodišču.

### Nesreče z avtomobili.

Chicago, Ill., 17. nov. Avtomobil,  
kojega je vodil neki Wilson, je zavo-  
zil sredi skupine otrok, ki so se igrali  
na ulici. Pri tem je bil 8 let star de-  
ček Armstrong na mestu ubit in več  
druzih dečkov je nevarno poškodova-  
nih.

Spokane, Wash., 17. nov. Tukaj  
je padel velik avtomobil raz višino  
in pri tem je bilo pet osov nevarno  
ranjenih. Miss Mary Nichols je vsled  
poškodb kmalo nato umrla. Ostale  
so prepeljali v bolnico.

San José, Cal., 17. nov. Trgovca  
s pohištvom A. A. Busey iz Oaklanda,  
Cal., je pri vožnji z avtomobilom  
zajedno s svojo ženo in petimi gosti  
ponesrečil. Avtomobil je padel raz  
18 čevljev visok nasip in se je prevr-  
nil. Vseh šest osov je zadobilo ne-  
varne poškodbe.

Sacramento, Cal., 17. nov. Avto-  
mobil, s katerim se je vozil C. N. Der-  
by s svojo ženo in 4letnim sinom, je  
nek tovarni vlak pri Natroni povozil.  
Deček je bil na mestu ubit in stariši  
so nevarno ranjeni.

### Prijet nemški ogleduh.

Brest, Francija, 18. nov. Tukaj so  
zaprl rezervnega nemškega poročni-  
ka nekega gardnega polka cesarja  
Viljema, imenom Viljem Brauna, ki  
je izvršil tako zločine proti pravosti,  
kakor razni cesarjevi prijatelji, med  
kterimi je bil tudi „grof“ Eulen-  
berg. Razun tega je policija tudi iz  
njegovih zaplenjenih spisov dognala,  
da se je bavil z oglednštvom.

### Žrtve morja.

Kolikor se je moglo statistično do-  
gnati, je popolnoma izginilo na morju  
v prošlem mesecu 28 parobrodov s  
40,792 tonami in 48 jadrnic s 16,417  
tonami. Poleg tega so dohitele raz-  
ne nezgode, na primer požari, trče-  
nja itd. še 288 parobrodov in 133  
jadrnic.

## Za revizijo tarifa. Sladkor in tobak.

**UVOZ SLADKORJA IZ FILIPI-  
NOV NE ŠKODUJE DOMA-  
ČEJ SLADKORJEVEJ  
O B R T I.**

Nadaljevanje posvetovanj pred kon-  
gresovim odsekom za var-  
nostno carino.

### PREDLOGI.

Washington, 17. nov. Včeraj so se  
pred kongresovim odsekom za var-  
nostno carino nadaljevala posvetova-  
nja glede revizije carine, oziroma  
varnostnega tarifa. Bivši filipinski  
guverner Luke T. Wright, oziroma  
sedanji vojni tajnik zvezine vlade, je  
tem povodom izjavil, da je prepričan,  
da je vsa bojazen domačih pridelo-  
valcev in izdelovalcev sladkorja, ki  
so v strahu, da bo prost uvoz filipi-  
nskega sladkorja škodoval njihovej  
obrti, neosnovana. Sladkorja se v  
Zjed. državah vsako leto porabi v ve-  
čjih količinah in pridelke sladkorja  
kar se ga na Filipinih pridelala, nika-  
ror ne more zadostovati za tuk. po-  
trebitve. Vsled tega je popolnoma  
izključeno, da bi filipinski sladkor,  
tudi če bi se uvažal carino prosto,  
vpljival na domače sladkorjevo trgo-  
višče. Na Filipinih se v ostalem pri-  
delala sedaj le po 400.000 ton sladkor-  
ja na leto in ako se ta količina ne  
poviša na 2.100.000 ton na leto, filipi-  
nski sladkor ne more škodovati  
domaćemu. Pridelke sladkorja na Fi-  
lipinih do imenovane količine se pa  
ne more kar tako hitro povežati in  
za to bo treba najmanj 50 let. Ra-  
di tega po Wrightovem mnenju ni  
niti najmanjšega razloga, čemu naj  
bi se filipinski sladkor ne uvažal v  
Zjed. države carino prosto.

Predsednik odseka Payne je potem  
dejal, da bo odsek najbrže priporo-  
čil kongresu, da sprejme zakon, ki  
naj določa, koliko ton sladkorja se  
zamore vsako leto iz Filipinov car-  
no prosto uvoziti v Zjed. države. Po  
njegovem mnenju preti našej slad-  
kornej industriji od eubanskega  
sladkorja mnogo večja nevarnost, ne-  
go od filipinskega, kljub temu se je  
pa uvozna carina na eubanski slad-  
kor znižala za 20%.

Carine prostemu uvozu sladkorja  
iz Filipinov je pa nasprotoval za-  
stopnik Forney iz Michiganu, ki za-  
stopa pridelovalce pese, ki je dejal,  
da sladkor iz Cube že sedaj škoduje  
domaćej obrti, kajti na Cubi se ved-  
no več sladkorja prideluje. Še večja  
bode pa škoda potem, ko se prične  
tudi iz Filipinov uvažati sladkor ca-  
rine prosto.

Po sladkorju je prišel zopet za  
vrsto tobak in sicer oni južnih držav.  
Tovarnarji so vsi jedini v tem,  
da se po možnosti onemogoči uvoz  
tobaka iz inozemstva, ker uvoz pred  
vsem škoduje domačej obrti.

Nadalje so bili včeraj pri odseku  
zaslišani tudi zastopniki jekla, premo-  
ga in lesne obrti. Vsi so se upirali  
predlogu, vsled česar naj se zniža  
carina na uvoz takih izdelkov iz ino-  
zemstva.

O uvozu kave iz otoka Puerto Rico  
se bo razpravljalo šele potem, ko  
pride posebna delegacija lastnikov  
kavnih nasadov iz Puerto Rico v  
Washington.

Washington, 18. nov. Morzarčni  
oddelek je danes 1000 delavcem vla-  
dine ladjedelnice povišal plačo od 5  
do 10%, tako, da dobivajo sedaj  
ravno tako dobro plačo, kakor njho-  
vi tovarniki pri drugih vladnih pod-  
jetjih.

### Zamorci beže pred nočnimi jezdec.

Nashville, Tenn., 18. nov. V okoli-  
ci Henriette, Chatham county, so  
se zopet pojavili nočni jezdec in  
mnoho zamorskih rodbin je ostavilo  
državo Tennessee. Tekom zadnjih  
dveh tednov so nočni jezdeci anonim-  
nim potom pozvali zamorce, naj po-  
krajino ostavijo in jeden zamorec je  
dobil že pred mesecem dni pismen  
poziv, naj deželo ostavi in naj si to  
ne pusti dvakrat svetovati. Ker pa  
tega ni takoj storil, so prišli kmalo  
nato na njegovo posestvo nočni jez-  
dec, ki so mu pogladi hišo in vsa  
gospodarska poslopja.

## Položaj na Balkanu. Mednarodna konferenca.

**MEDNARODNA KONFERENCA  
GLEDE POLOŽAJA NA BAL-  
KANU SE VRŠI DNE  
15. DECEMBRA.**

Ricciotti Garibaldi je nabral 20,000  
prostovoljcev za boj proti  
Avstriji.

### O KONFERENCI.

Rim, 18. nov. V odseku italijan-  
skega parlamenta, ki se bavi z ino-  
stranimi deli, se danes za trdno za-  
trjuje, da se prične v Rimu dne 15.  
decembra mednarodna konferenca,  
pri kateri se določijo bodoči položaj  
na Balkanu. Rusija je izdelala na-  
taten program za konferenco, ktera  
se na nikak način ne bo prestavila  
na kasnejšo dobo.

Rim, 18. nov. Navdušenje v Ita-  
liji za Srbijo in Črno Goro je do-  
seglo danes vrhunec, ko je general  
Ricciotti Garibaldi, sin znanega ita-  
lijanskega junaka, javnosti uradoma  
naznanil, da je 20,000 italijanskih  
prostovoljcev pripravljenih, da se  
vsaki moment zamorejo prepeljati v  
Črno Goro na pomoč Črnogorcem, v  
slučaju, da se prične vojna proti Av-  
striji. Prostovoljce je nabral Gari-  
baldi sam tekem zadnjih par ted-  
nov.

Rim, 18. nov. Odbor, ki skrbi za  
prireditve mednarodne konference  
glede Balkana, je naznanil Srbiji in  
Črni Gori, da se ne moreta udeležiti  
konference, kajti prisostvovati bodo  
zamogle le one vlasti, ki so svoje-  
časno podpisale pogodbo, sklenjeno  
pri berlinskem kongresu. Dovolje-  
no bo sere, da se konference  
udeležijo tudi delegatje iz Srbije, Črne  
Gore, Bolgarije in Rumunske, vendar  
pa slednji ne bodo imeli pravice gla-  
sovanja glede odločitve, pač pa pra-  
vico glasovanja pri posvetovanjih.

Trebinje, Hercegovina, 18. nov. —  
Avstrijsko vojaštvo, ktero so tukaj  
izredno pomnožili, gradi sedaj noč in  
dan utrube, ker je pričakovati, da  
prekoračijo Črnogorec avstrijsko  
mejo.

Dunaj, 18. nov. Avstrijska vlada  
izdajala, da niso resnične vesti, da je  
odredila splošno mobilizacijo proti  
Srbiji, pač pa da je pomnožila vse  
čete 15. (sarajevskega) vojaškega  
kora. Semkaj se javlja, da so ev-  
ropske vlasti naprosile Srbijo, naj  
v nadalje več ne zbira svojih čet ob  
avstrijske meji in naj tudi rezervis-  
te pošlje domov. To se bo zode-  
dilo, ako tudi Avstrija to stori.

### Na električnem stolu.

Auburn, N. Y., 17. nov. Včeraj so  
tukaj elektrokuacijonirali Italijana  
Andrea Delverno, ki je v Rome, N.  
Y., umoril svojega rojaka Antonio  
Pageja. Eksekucijo so izvršili zju-  
traj ob šesti uri in pri tem so morali  
električni tok dvakrat odpreti. Del-  
verno je do zadnjega trenutka trdil,  
da je popolnoma nedolžen. On je  
vedno trdil, da sta se sprla in oba  
zajedno potegnula nože; pri tem je pa  
njegov nasprotnik padel in se nabo-  
del na nož.

## Denarje v staro domovino

za \$ 10.35.....	50 kron,
20.50.....	100 kron
41.00.....	200 kron
102.50.....	500 kron
204.50.....	1000 kron
za \$1018.50.....	5000 kron

Polstarina je viteta pri takih vrstah  
Doma se nakazuje svote popolnoma  
izplačajo brez vinarja odbitka.  
Naše denarne pošiljave  
s. kr. poštni kran: t urad v 11. do  
12. dne.  
Denarje nam pošliti je najprih-  
ljeje do \$25.00 v gotovini v priporo-  
čnem ali registriranem pismu, večje  
svote po Domestic Postal Money  
Order ali pa New York Bank Draft.  
FRANK SAKSBE CO.,  
25 Cortlandt St., New York, N. Y.  
6104 St. Clair Ave., N. E.  
Cleveland, Ohio.

## Neštevne zarote na Kitajskem.

**CESAR IN CESARICA STA BILA  
ZASTRUPljena PO RE-  
FORMATORJIH.**

Tudi ministerski predsednik Yuan  
Shai Kai je postal žrtev  
zarotnikov.

### DINASTIČNE HOMATIJE.

Peking, 17. nov. Tukaj se danes z  
vso gotovostjo zatrjuje, da je mini-  
sterski predsednik Yuan Shai Kai,  
ki je bil nasproten reformam, za-  
strupljen in da je radi strupa umrl.  
Tudi cesar in cesarica, ki sta umrla  
jeden za drugim sta bila zastruplje-  
na, baje po reformerjih. Smrt imeno-  
vanih treh osov bo baje omogoči-  
la, da pride na prestol princ Chun,  
oziroma sedanji regent Kitajske, ki  
je obljubil, da bo izpolnil vse že-  
lje stranke reformerjev.

Penang, Straits Settlements, 17.  
nov. Kang Yu Wei, ki je glavar vse-  
ga kitajskega reformnega gibanja,  
se mudi sedaj v Penangu. Kang je  
bolan in je prisiljen ostati v postelji  
in radi tega danes ni mogel sprejeti  
časniških poročevalcev. Imenovani  
reformer je bil iskren prijatelj po-  
kojnega cesarja do leta 1898, toda  
ko so v imenovanem letu odvzeli ce-  
sarju svo oblast, je moral bežati iz  
dežele. Vse reforme, koje je pokojni  
cesar uvedel, so bile delo Kang Yu  
Weija. Ko je prišla pokojna cesari-  
ca vdova zopet na krmilo, so ga sku-  
šali umoriti, vendar je pa srečno  
ušel iz Pekinga.

Njegov tajnik je danes naznanil  
časniškim poročevalcem, da je Kang  
Yu Wei prepričan, da je prišlo na  
kitajskem dvoru do velike zarote.  
Povedal je tudi, da je od novega re-  
genta, prince Chuna, pričakovati  
mnogo reform, ker je zelo napreden  
človek, vendar pa ne bo mogel  
mnogo opraviti, dokler bode Yuan  
Shai Kai na krmilu. Vsi reformerji  
zaupajo prince Chuna, toda vsi žele,  
da se odstrani Yuan Shai Kai.

Shanghai, Kitajska, 17. nov. Sem-  
kaj se javlja, da je bila kitajska ce-  
sarica vladarica zastrupljena in si-  
cer takoj potem, ko je umrl kitajski  
cesar. Zatrjuje se, da so jo pristaši  
prince Chuna zastrupili, ker niso  
trpeli, da bi ona vpljivala na novega  
vladarja. Tukaj krojijo vsakojake  
senzacionalne vesti in pričakovati  
da pride na Kitajskem radi do-  
godkov zadnjih dni, kmalo do veli-  
kanske revolucije in državljanske  
vojne, to tem bolj, ker je znano, da  
namerava tudi princ Ching priti na  
prestol.

Iz Tokio se poroča, da je cesarica  
vladarica izvršila samomor, dočim  
zopet drugi zatrjujejo, da je umrla  
vsled tega, ker se je zavedala, da je  
ona kriva cesarjevi smrti.

Iz dežele so poslali vojaštvo v Pe-  
king. Velike vojaške vaje, ki bi se  
imela vršiti te dni v Anhueju, so  
odložili na kasnejšo dobo, ker nihče  
ne ve, kaj se zamore zgoditi že pri-  
hodnji trenotek. Cesarica je bila še  
pred par dnevi popolnoma zdrava  
in je sprejela v avdienco žene di-  
plomatčnih zastopnikov inozem-  
stva.

Tukaj vlada splošno prepričanje,  
da stranka prince Chuna ni želela,  
da bi ostala cesarica vladarica na  
prestolu za dobo, dokler bodoči ce-  
sar ne postane polnoleten. Radi tega  
ni izključeno, da so se rešili na ta  
način, da so jo zastrupili.

Hong Kong, 17. nov. Ker sta cesar  
in cesarica tako naglo jeden za dru-  
gim umrla, je zavladala po vsej juž-  
ni Kitajski nepopisna razburjenost.  
Vsi častniki vojske in mornarice, ki  
so bili na dopustu, so dobili nalogo,  
da se morajo nemudoma vrniti na  
svoje postore, kajti pričakovati je,  
da bodo revolucionarji sedanji  
zmeđeni slučaj izkoristili in pričeli z  
ustajo.

### Velik požar.

Jeffersonville, Ind., 16. nov. Požar  
je razdejal pet poslopj državne pri-  
silne delavnice in skoraj vsa poslop-  
ja od Indiana Manufacturing Comp.  
Skupna škoda znaša \$250,000. Pri  
gašenju ni bil nihče ranjen in tudi  
nijeden kamjence ni ušel.

## Slovensko - Amerikanski Koledar.

Na mnogostevilna vprašanja in na-  
ročila na "Slovensko-Amerikanski  
Koledar" naznanjamo vsena rojakom,  
ki so že poslali naročnine, kakor tudi  
onim, ki so pismeno vprašali, kedaj  
se prične Koledar za leto 1909 raz-  
pošiljati, da je sedaj zadnja pola  
Koledarja v tisku.

Kakor hitro bode potem tudi delo  
pri knjigovodu gotovo, so prične raz-  
pošiljanje.

Po vsebini bode Koledar letos več-  
ji, kakor je bil druga leta, in bo  
obsejal: koledarski in astronomični  
del, zanimiv članek o pridelovanju  
bombaza na našem jugu (s slikami);  
humoreska "Težaven slučaj"; po-  
vest "Stari parnik in njegov kapi-  
tan"; članek o Tolstojevij osemde-  
setletnici z lepo sliko slavnega pisar-  
telja; zanimiva povest "Gostilna pri  
Severni zvezdi"; povest "Agentovo  
pripovedovanje"; humoreska  
"Moja finančna karjera"; humores-  
ka "Rudeči kaliko"; članek o do-  
godkih na Slovenskem v minolem sep-  
tembru (s slikami); članek o kata-  
strofi v Collinwoodu, Ohio (s slika-  
mi); odkritje reke Hudson in Ro-  
bert Fulton, izumitelj parobrodov,  
dva članka s slikami v spomin tri-  
stoletnice odkritja imenovane reke in  
stoletnice parobrodarstva; humores-  
ka "Pošteni Boštjan" (s slikami);  
itd. Kakor vsako leto, tako smo tu-  
di letos poleg zanimivih povesti in





Inkorporirana dne 24. januarja 1901 v državi Minnesota. Sedež v ELY, MINNESOTA.

URADNIKI:

Prodsknik: FRAN MEDOŠ, 9483 Ewing Ave., So. Chicago, Ill. Podpredsknik: JAKOB ZABUKOVEC. (Radi bližina na dopustu v Evropi.) Glavni tajnik: JURIJ L. BROŽIČ, P. O. Box 424, Ely, Minn. Pomožni tajnik: MAKS KERŽIŠNIK, L. Box 383, Rock Springs, Wyo. Blagajnik: IVAN GOVŽE, P. O. Box 105, Ely, Minn.

NADZORNIKI:

IVAN GERM, predsednik nadzornega odbora, P. O. Box 57, Bradock, Pa. ALOJZIL VIRANT, II. nadzornik, Cor. 10th Avenue & Globe Street, South Lorain, Ohio. IVAN PRIMOŽIČ, III. nadzornik, P. O. Box 641, Eveleth, Minn.

POROTNI ODBOR:

MHAEL KLOBUČAR, predsednik, porotnega odbora, 115 7th Street, Calumet, Mich. IVAN KERŽIŠNIK, II. porotnik, P. O. Box 138, Burdine, Pa. IVAN N. GOSAR, III. porotnik, 5312 Butler St., Pittsburg, Pa.

Vrhovni zdravnik: Dr. MARTIN J. IVEO, 711 North Chicago Street, Joliet, Ill.

Krajna društva naj blagovoljno pošiljati vse dopise, premembe udov ta druge listine na glavnega tajnika: GEORGE L. BROZIOH, Box 424, Ely, Minn., po svojem tajniku in nobenem drugem.

Denarne pošiljave naj pošiljajo krajna društva na blagajnika: JOHN GOVŽE, P. O. Box 105, Ely, Minn., po svojem zastopniku in nobenem drugem. Zastopniki krajevni društev naj pošljejo duplikat vsake pošiljave tudi na glavnega tajnika Jednote.

Vse pritožbe od strani krajevni društev Jednote ali posameznikov naj se pošiljajo na predstavnika porotnega odbora: MICHAEL KLOBUČAR, 115 7th St., Calumet, Mich. Pridejani morajo biti natančni podatki vsake pritožbe.

Društveno glasilo je "GLAS NARODA."

Drobnosti.

KRANJSKE NOVICE.

V Ameriko. Dne 2. novembra se je z južnega kolodvora v Ljubljani odpeljalo v Ameriko 75 Hrvatov.

Ranjenec dne 20. septembra. Od teh je samo še dijak Borštnik v bolnici. Te dni je vstal in hodi nekoliko z bergijami po sobi, toda le nekaj korakov, ker je še rana odprta in kost še nezacejena. Borštnik bo potreboval največ časa, da okreva, a posledice bo gotovo vedno čutil, ker zdrobljena noga ne bo nikdar tako funkcionirala ko zdrava. Ker je prelast grozne bolečine, je tudi v obče zelo oslabele, in bo moral še zimo v milješe podnebnje, da si okrepča slabo zdravje. Ostala petorica je pa že zaustrela bolnice, a nobeden se ni za delo zmožen. Tomšič, ki je bil prestreljen skozi pljuča, je pri svoji materi in ne bo celo zimo mogel v službo, in ni verjetno, da bi bil še za težko delo. Miha Golovšek ki je bil ustreljen v levo ramo, še ne more vzdigovati roke. Pavel Štrukelj, ki je bil ustreljen v stegno, še nima zaceljene rane, in bo tudi dlje časa potreboval, da ozdravi. Oba bodeta pa gotovo čutila vedno posledice, ker Golovšek kot mesar potrebuje krepkih rok, in P. Štruklju se je morala arterija za stegno podvezati, ker je bila nevarnost, da vsled poškodbe ne izkvari. Vsekakor so to težke telesne poškodbe, in se lahko posledice še pozneje pokažejo. Josip Simončič je imel mase na nogi vsled strela razmesarjeno in še tudi ni za delo sposoben. Ediz Martin Štrukelj, ki je bil s bajonetom od zadaj v hrbet zaboden, ima zaceljeno rano, a je še slab. Vseh pet ranjenec dobiva od vodstva bolnice redne tedenske podpore in zabavnih milodarov. Vsi so tudi dobili novo zimsko obleko, perilo, zimsko suknjo in čevlje. Podpora bodo dobivali toliko časa, da okreva in postanejo za delo zopet zmožni.

"Kranjska hranilnica". Dne 3. novembra je imela "Kranjska hranilnica" prav hud dan. Že ob polu 10. uri opoldan, ko je prišlo na vrsto komaj par vlagatelj, ji je zmanjkalo denarja. Poslati so morali po denar v "Kreditanstalt", med tem ko so ljudje vznemirjeni čakali. Vlagatelj za celo dopoldne in celo do polu 2. ure popoldne morali čakati, da so dobili izplačila. Mlekarna pogorela. Dne 31. oktobra zjutraj okrog 2. ure nastal je ogenj v mlekarni Boleta v St. Petru na Krasu. Ker je veliko pomankanje vode, ognjegasci niso mogli razen par vreč otrobov ničesar rešiti. Pogorelo je vse orodje, vozovi, seno in celo en konj. Škoda je zelo velika. Kako je ogenj nastal, in to v hlevu, se ne ve; najbrže po neprevidnosti. Slovenski poveljevalni jezik je vpeljalo veteransko društvo v Kranjski gori. Njegov načelnik, podžupan

Peterman, je prišel že pred petimi leti z istim predlogom, pa tedaj razmere še niso bile zrele, da bi bila prodra taka "neučevna" zahteva. Sedaj je protiglasoval en sam možiček. Naprednejši so pa v Kranjski gori le kot v Kranju.

Ogenj. Nedavno je pogorel v Cečni vasi pri Novem mestu kozolec Matija Kristana, dalje dve njegovi gospodarski poslopji ter tri taka poslopja Ane Lukman. Zgorela je vsa stelja, seno in poljski pridelek. Škoda je 15.000 K, zavarovalnina pa 2200 K. Kako je ogenj nastal se ne ve.

Smrtna nesreča. V Dobilčah v Beli krajini je padla soproga odnotnega župana Marija Vertin, tako nesrečno z voza, da si je zlomila tilnik in da je umrla.

Aretovan je bil v Ljubljani bivši čedljarji vajence Karel Schwenter rodov iz Ljubljane, ker je na sumu, da pred kratkem ukradel v Borovnici nekemu "Amerikanu" 200 K denarja. Oddali so ga sodišču.

PRIMORSKE NOVICE. Smrt pod vozom. Voznik tovarne v Podgori Viktor Pinavčič je padel pri vožnji pod voz, ko so se mu konji splešili. Revenca je zmečkalo, da je ostal mrtev.

Premestitev vojaštva. Dragonci v Slov. Bistrici pridejo prihodnje pomlad v Goriso, v Slov. Bistrico pa namesto husarje.

Is Soče so potegnili traple nekoga Miha Zeleznika, ki je bil baje delavec v neki tovarni cementa v Ljubljani. Miha Zeleznik se je poročil 24. okt. t. l. v Podgori pri Gorici z Julijano Kodrič, ki je rojena v Podgori ter je bila delavka v tamkajšnji papirnici. Dva dni po poroki je Zeleznik izginitil. Iskali so ga cel teden, slednjič so ga našli v Soči pri Grejni tik Podgore. Kaj bi bilo gnalo mladega moža v smrt, se ne ve. Sploh pa ni dognano, ali si je sam vzel življenje ali ga je kdo usmrtil. Govori se namreč, da bi bil Zeleznik ustreljen v sveč. Zapri so nekoga njegovega rojaka po imenu Frane Koeček, ki se zdi oblasti sumljiv, da bi bil mogoče kriv Zeleznikove smrti. Toda najbrže je ta sum neopravičen.

ŠTAJERSKE NOVICE. Kibiciral je. V Jančarjevi gostilni pri Sv. Marjeti ob Pesnici na Štajerskem je posestnik Reiss kibiciral, ko je gostilničar Jančar igral s tremi drugimi na karte. Ker je Reiss vedno delal opombe kljub opominom, naj bo tilo, popadel ga je Jančar in tako omlatil po obrazu, da zgrubi najbrže obe očesi. Eno je že zgubljeno.

Posledice ljubosumnosti. Tovarniški delavec Ignacij Segare na Štajerskem je živel že dalj časa v prepiru z ženo in taščo. Bil je silno ljubosumen. Nedavno ob 4. zjutraj (!) je našel Segare zopet povod ljubosumnosti. V tem stanu svoje razbur-

jenosti je sprožil samokres na taščo, ne da bi jo zadel, ženo je zadel v levo nogo, na to se je pa sam ustrelil. Zarli so na Zidanem mostu nemškega natakarka na kolodvorski restavraciji Julija Pessla, a ne zato ker je Nemeč, ampak zato ker je kradel svojim nemškim kolegom denar.

Pogorelo je v Arji vasi gospodarsko poslopje posestnika Baderja. Zgorelo je tudi mnogo poljskih pridevkov in nekaj svinj. Drugo živino so rešili. Domača požarna bramba in sosednji iz Gotovelj in Zaleca so krepko pomagale, celjska je pa prišla, kakor navadno, takrat, ko je že vse zgorelo.

HRVATSKE NOVICE. Mož umorila. Na Reki je žena hoveča Jožefa Kalmerja v družbi svojega zapeljivca počakala zvečer svojega moža in ga napadla. Kalmerju sta iztrgala bajonet in mu ga zasadil v trebuh. Kalmer se je mrtev zgrudil na tla.

BALKANSKE NOVICE. Položaj v Sandžaku. Sarajevo, 2. novembra. Odkar je avstrijsko vojaštvo zapustilo sandžak Novi Pazar, se je položaj tam zelo poslabšal. Na mejah se že pojavljajo srbske čete. Turške posadke se še vedno niso pomnožile, dasi je poveljnik nujno zahteval pri vojaem ministerstvu vojaško pomoč.

Pašičeva izjava. Petrograd, 2. nov. Bivši srbski ministrijski predsednik Pašič, ki je spremljal prestolonaslednika v Petrogradu, je izjavil, da bo napravilo v Srbiji in Črni Gori moralno zadoščenje, ako Rusija ne prizna aneksije Bosne in Hercegovine. Ako se aneksija zakonito ne prizna, bo Avstro-Ogrska izolirana in prisiljena h koncesijam.

RAZNOTEROSTI. "Ca di can". V Milanu razširjajo ceste in bo v to svrhu morala izginiti s površja zemlje tudi groznih spominov polna "hiša psov" — "ca di can". To hišo, ali bolje rečeno, palačo, je za svojih pettisov psov sezidal tiranski vladar vojvoda Barnabo, ki je nastopil vlado leta 1354. Zaačaj tega vladarja bil soroden najkrovolovnejšim rimskim cesarjem. Misli ni na drugega, nego na lov in na svoje pse, ktere je iz početka držal v gori omenjeni palači, pozneje pa jih dal v rejo po hišah meščanov in kmetov. Pri tem je postopal tako: Ob določenih rokih so morali oskrbniki prignati pse pred vojvodo; ako se je knezu zdelo, da je pes slušan, moral je oskrbnik plačati kazen, ako je bil pes predebel, je moral istotako plačati kazen, ako je pa kak pes poginil, so vzeli oskrbniku vse njegovo premoženje. Na ta način si je vojvoda pridobil ogromno premoženja. Toda psi so mu služili tudi kot krvniki. Za čisto malenkostne pregreške je metal svoje podložnike psom, da so jih raztrgali. Vendar pa je kazen zadelo tudi njega; njegov nečak Gian Galeazzo, ki je vladal v Paviji, je po zvižaji prišel v mesto s svojimi jezdec, dal prijeti svojega strica in ga vreči v ječo, v kateri je ostal do smrti.

Nemci prodirajo v Rusijo. "Kurjer Warszawski" poroča, da so nemški izseljenci že naseljeni v velikih prostorih v ruski Poljski. Ako se kje kaka nemška naselbina naseli, sezida si tudi čelo, ki vzgaja nemško dečo v pruskem in velikonemškem duhu. V okolici Novoga dvora in Modlina pri Visli so že naselbine, ki v njih ne moreš govoriti s prebivalci v poljskem jeziku. Vobče govijo se v poljskem kraljestvu take reči od strani nemških naselnikov, ki bi imela vzbuditi pozornost merodajnih krogov v Peterburgu. Nemška invazija — piše list — je že proš vrgla kričajo in poprej poznani prišle izpreminja se v naseljene, ki si domišljjuje, da podira ameriksanske gozdove in razširja kulturo med Indijanci. To so resnične predstraže nemške armade v privislavskem kraju. Rusko vojno ministerstvo se je že čutilo prisiljeno, da je tirjalo bližje podatke iz Varšave o nemškem gibanju v ruski Poljski. Telovadna nemška društva po svoji organizaciji in uniformi napravljajo na opazovalca takšen vtis, kakor da bi bile vedne predstraže in postojanke nemške armade v poljskem kraljestvu. Nemški naseljenici čutijo se že tako mirne in trdne, da že prehajajo v agresivno akcijo.

Shod ruskih delegatov na praški slovenski konferenci. Petrograd, 4. novembra. Ruski delegati, ki so se udeležili praške slovenske konferenec, so imeli konferenco v Petrogradu, na kateri so razpravljali o raznih aktualnih vprašanjih, ki se tičejo slovanstva. Konferenci je predsedoval poslanec M. V. Krasovskij. Na predlog Aleksandra Stahovića se je sklenilo, ustanoviti čitalnico, kjer bodo na razpolago listi vseh slovenskih narodov. "Obščestvo slavjanske vzajemnosti" nastavi plačanega tajnika in urednika tednika, ki bo zastopal slovensko idejo. Takisto se je

tudi sklenilo, da je treba takoj pričeti s pripravljalnimi deli glede ustanovitve posebnega slovenskega brzojavnega agentstva. Na predlog V. A. Maklakova so zborovalci določili, da je treba prirediti predavanja o slovenskem vprašanju v Petrogradu, Moskvi in v drugih ruskih mestih. Na predlog grofa Bobrinskoga se priredi v provincaji prvo tako predavanje v Vilni. Končno se je izbral poseben odsek, ki ima sestaviti brzojavko na češki narod, v kateri ruski delegati na slovenski konferenci v Pragi protestirajo proti stališču dr. Kramara glede aneksije Bosne in Hercegovine.

Zato. Gostilničar: "Nikdo še ni toliko pregovarjal moje vino, kakor vi." Gost: "Verjamem, zato sem tudi kritikar umetnin!"

V sodnji. Gospa zagovornica: "Prosim, da zatočenko upoštevate pomilovalne razloge, ona je v sili ukradla v modi zastarelo obleko in kdor mora tako obleko nositi je že dovolj kaznovan!"

Po komersu. Gospodinja (ko je zjutraj prinesla kavo in zagledala tujeja dijaka v postelji): "Vse prav, klobuk, sukinja, palica, vse prav, samo osoba dijaka ni prava!"

PROŠNJA. Znano je čitateljem "Glasa Naroda", kakor tudi drugim Slovincem po Ameriki, da je pogorela mnogim Slovincem v Chisholmu, Minn., vsa njih lastnina ob priliki velikih gozdnih požarjev, ki so divjali v onem kraju. Tamojšni Slovinci se nahajajo v najhujši bedi in siromaštvu ter nujno potrebujejo radodarne pomoči. Obrabimo se ponovno do vseh radodarnih rojakov, ktere ni prizadela kriza, da blagodušno po svojih močeh prispevajo z malimi darovi ali večjimi, kakor kdo more, v korist nesrečnih pogorelev v Chisholmu, Minn. Vsa darila naj se blagovoljijo pošiljati na "Glas Naroda", 82 Cortlandt St., New York, ali pa na Rev. John Tscholl, Chisholm, Minn. Vsem darovalcem se že vnaprej v imenu človekoljubja kar najprisrčneje zahvaljujemo.

V imenu slovenskih pogorelev na Chisholm izrečem vsem dobrotnikom presrečno hvalo. Pričakujemo še od drugih rojakov pomoči. Chisholm, Minn. Rev. John Tscholl, župnik.

NA PRODAJ. Lepo pohištvo, posebno priporočljivo za novoporočence, je na prodaj. Podrobnosti izvedeti je pri lastniku: Frank Zelenc, 168 4th Ave., Brooklyn, N. Y.

Iščem brata IVANA FATUR, doma iz Zagorja na Notranjskem. Pred dvema leti je bil v Somerset, Colo., in od tedaj nič več ne čujem od njega. Prosim cenjene rojake, kdor ve kaj o njem, naj mi blagovolji naznaniti njegov naslov, za kar mu bodem zelo hvaležen. — Max Fatur, Box 74, Trestle, Pa. (14-20-11)

POZOR! Slovinci Pozor! SALON z modernim kogljščem. Sveče pivo v sodičkih in buteljkah in druge raznovrstne pijače ter unšne smodke. Potniki dobi pri meni čedne prenočišče za nizko ceno. Postreba točna in izborna. Vsem Slovincem in drugim Slovanom se toplo priporoča. Martin Potokar 664 So. Centor Ave. Chicago, Ill.

Nedolžnost. Prva ženica: "Gospa Menček, prosim vas, da ljudje ne zvedo, kar sem vam včeraj povedala!" Druga ženica: "Od mene ne zvedo nič, ako le gospa Čapla ne pove drugim, tej sem ravnokar povedala!"

Spoznala ga je. On: "Nikar se tako ne bližaj razloznomu oknu, meni se dozdeva, da je na novo pobarvan!" Ona: "Zelo čudno, dragi, to praviš že pri tretji prodajalni zlatinik."

Oh ta osoda! Gospod in gospa Vrček sta zvedela, da se je njih "Pufek" zopet zgrabil. Ko sta se podala na pot v iskranje psa je gospa Vrček vzdihnila: "Oh, da moramo baš mi imeti tako neumnega psa!"

Ako hečš dobre postrežbe z mesom in grocerijo, tako se obrni na Martin Geršiča, 301-303 E. Northern Ave., Pueblo, Colo. Tudi naznanjam, la imam v zalogi vsakovrstno suho meso, namreč: klobase, rebra, jezike šunke itd. Govorim v vseh slovenskih občinah obisk.

Slovincem in Hrvatom priporočam svoj SALOON v obilen poset. Točim vedno sveže pivo, dobra vina in whiskey ter imam v zalogi zelo fine smodke. Rojacom pošiljam denarje v staro domovino hitro in poceni. Pobiram naročnino za "Glas Naroda". V zvezi sem s gg. Frank Sakser Co. v New Yorku. Z veselo postovanjem Ivan Govže, Ely, Minn.

Novi parnik na dva vijaka "MARTHA WASHINGTON". REGULARNA VOŽNJA MED NEW YORKOM, TRSTOM IN REKO.

Vse spodaj navedeni novi parniki na dva vijaka imajo breznadbrnozjav: ALICE, LAURA, MARTHA WASHINGTON, ARGENTINA. V mesecih maja in junija se bodo na navedenih brodovju pridružila še dva druga nova potniška parnika. ARGENTINA odplaje na 18. nov. Ta parnik pluje direktno v Patras na svojem potu proti Italiji. Parobrod "LAURA" (na dva vijaka) odplaje 25. novembra.

Gene vožnih listkov iz NEW YORKA za III. razred sojdo: TRSTA ..... \$28.00 LJUBLJANA ..... \$28.00 REKA ..... \$28.00 KOPER ..... \$28.00 KARLOVCA ..... \$28.00 TRSTA ali REKA ..... \$50.00, \$55.00 in \$60.00

II. RAZRED do TRSTA ali REKA ..... \$50.00, \$55.00 in \$60.00

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

Phelps Bros. & Co., Gen. Agents, 2 Washington Street, NEW YORK

